



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Состоялась учебная тренировка следственно-криминалистической группы немедленного реагирования



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре проведена учебная тренировка следственно-криминалистической группы немедленного реагирования. Целью тренировки являлась проверка готовности членов группы немедленного реагирования к выезду на места преступлений террористического характера и повлекших значительные человеческие жертвы, а также иных преступлений, вызвавших широкий общественный резонанс.

После поступления сигнала о чрезвычайном происшествии группе следовало в кратчайшее время приехать в заданную точку, с оборудованием и снаряжением, необходимым для работы на месте. В ходе тренировки все сотрудники прибыли на место к установленному времени. Работоспособность криминалистической техники, комплектность следственных портфелей, а также «тревожных чемоданов» соответствовала предъявляемым требованиям. По итогам



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

тренировки отмечен высокий уровень готовности следственно-криминалистической группы к немедленному выезду на места чрезвычайных происшествий.

30 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1084304>